



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XI. BR. 22 /2019. GODINA "C" 27.10. - 10.11. 2019.

**30. NEDJELJA KROZ GODINU i
31. NEDJELJA KROZ GODINU**

*SVI SVETI, 1.11.2019.
DUŠNI DAN, 2.11.2019.*



Običaji koji obilježavaju dan Svih svetih je posjećivanje grobova obitelji i prijatelja koji više nisu s nama, polaganje cvijeća i paljenje svijeća na njihovim vječnim počivalištima.

Paljenje svijeća je odraz mišljenja da mi živi na taj način osiguravamo svjetlost i toplinu umrlima, ali i da je život na drugom svijetu odraz života na ovome i zbog toga treba umrlim dušama priskrbiti toplinu koju im daje svijeća te svjetlost kako bi duša pronašla svoj put u mraku. Paljenje svijeća je dio pogrebnih obreda u gotovo svim religijama. U većini zemalja nosi se cvijeće na grobove, pale se svijeće i odlazi se na mise. Crkvena liturgija ističe kako u središtu svetkovine Svih svetih nije smrt nego život. Bog poziva sve ljude svih naroda i svih vremena u vječno zajedništvo svoje ljubavi. Krist je otkupitelj svih ljudi, i Bog ih sve poziva da budu sveti.

Za razliku od Svih svetih, Dušni dan nastao je inicijativom benediktinskog opata iz Krimija, Sv. Odilona i to 998. godine, a taj se dan zaslugom benediktinaca proširio i Vatikan ga je potvrdio 1311. godine. Dušni dan najčešće obilježavaju mise zadušnice i na taj način prisjećanje na preminule. Dušni dan ili Dan svih vjernih mrtvih izraz je nade i vjere u zagrobni život.

RASPORED SVETIH MISA

30. nedjelja kroz godinu

Pon.: 28.10. (u 16,00 sati) Sv. Šimun i Juda Tadej, apostoli

Iva Kutleša, n.o.

Uto.: 29 .10. (u 16,00 sati)

Za + Dobroslava Ljubičića - Mila sa ob.

Sri.: 30.10. (u 16,00 sati)

Za + + Matiju i Cvitana Ljubičić - Ljuba

Čet.:31.10. (u 16,00 sati)

Za sve pokojne - Iva Sučić

Pet.: 1.11. SVI SVETI

9 sati - Župna crkva - Za sve pokojne

11 sati - Župna crkva - Za sve pokojne

Sub.: 2.11. DUŠNI DAN

9 sati - Župna crkva - Za sve pokojne

11 sati - Glavičice - Za sve pokojne

Ned.: 3.11. (u 9 sati)

Za ++ r. Antoniju i Iliju Šola - Drago Šola

11 sati - Missa pro populo

**NA 31. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Luki

Lk 18, 9-14

Uono vrijeme: Nekima pak koji se pouzdavahu u sebe da su pravednici, a druge podcjenjivahu, reče zatim ovu prispodobu: »Dva čovjeka uzidoše u Hram pomoliti se: jedan farizej, drugi carinik. Farizej se uspravan ovako u sebi molio: 'Bože, hvala ti što nisam kao ostali ljudi: grabežljivci, nepravednici, preljubnici ili – kao ovaj carinik. Postim dvaput u tjednu, dajem desetinu od svega što steknem.' A carinik, stojeći izdaleka, ne usudi se ni očiju podignuti k nebu, nego se udaraše u prsa govoreći: 'Bože, milostiv budi meni grešniku!' Kažem vam: ovaj siđe opravdan kući svojoj, a ne onaj! Svaki koji se uzvisuje, bit će ponižen; a koji se ponizuje, bit će uzvišen.« Riječ Gospodnja.

Komentar: Isusov zaključak je zaprepašćujući: „Kažem vam: ovaj siđe opravdan kući svojoj, a ne onaj!“ Na početku ulomka evanđelist je predstavio onoga koji se smatraše pravednim. Sada govori o „opravdanom“, odnosno o onome koji je uredi s Bogom, koji je s Njim pomiren. Na temelju čega? Što je to učinio? Nije se pokajao. Nije rekao da će promijeniti svoj životni stav – ništa od svega toga. Jedino što je učinio su riječi: „Budi mi milosrdan!“ Bog Isusa – Ljubav – ne djeluje na temelju zasluga nego na temelju potreba ljudi! Svaki koji se uzvisuje, bit će ponižen; a koji se ponizuje, bit će uzvišen.“ Isus preokreće tadašnje društvene vrijednosti. Onaj koji sebe smatraše Bogu najbližim zbog svojih religioznih propisa i obreda, prema Isusu je najudaljeniji od Boga. Najudaljeniji jer ništa nije učinio za druge nego samo za sebe. Ono što je Isusu važno je sljedeće: nije bitno kakav se ima odnos prema Bogu nego prema ljudima. U tome je sva Isusova logika.

Uono vrijeme : Uđe Isus u Jerihon. Dok je njime prolazio, eto čovjeka imenom Zakej. Bijaše on nadcarinik, i to bogat. Želio je vidjeti tko je to Isus, ali ne mogaše od mnoštva jer je bio niska stasa. Potrča naprijed, pope se na smokvu da ga vidi jer je onuda imao proći. Kad Isus dođe na to mjesto, pogleda gore i reče mu: »Zakeju, žurno siđi! Danas mi je proboraviti u tvojoj kući.« On žurno siđe i primi ga sav radostan. A svi koji to vidješe stadoše mrmljati: »Čovjeku se grešniku svratio!« A Zakej usta i reče Gospodinu: »Evo, Gospodine, polovicu svog imanja dajem siromasima! I ako sam koga u čemu prevario, vraćam četverostruko.« Reče mu na to Isus: »Danas je došlo spasenje ovoj kući jer i on je sin Abrahamov! Ta Sin Covječji dođe potražiti i spasiti izgubljeno!« Riječ Gospodnja.

Komentar: Zakejev poučak i nama danas trebao bi biti nit vodilja u oblikovanju naših kuća. Otvorimo vrata svojih kuća i domova Spasitelju, jer ih samo on može pretvoriti u mjesto spasenja, te tako privedi pravoj svrsi. Ni danas nema drugoga puta od puta spasenja. Valja učiniti sve za vlastitu kuću, što u prvom redu znači pobrinuti se da u nju uđe Spasitelj. Učiniti sve ostalo, a ne priskrbiti njegovu svetu prisutnost koja omogućuje da spasenje dođe u kuću, bilo bi malo i nedostatno. Neka stoga nijedan roditelj ne smetne s uma, a napose da to ne zanemare očevi, da je prvotna zadaća, smisao i cilj svake kuće i obitelji postati prostor spasenja. Upravo takvu zadaću Gospodin povjerava svakoj glavi obitelji, kao što je u opisanoj sceni bio slučaj sa Zakejom, jer je Gospodinu upravo stalo jedino da spasenje uđe u svaku obitelj. Poput Zakeja, dopustimo Gospodinu da nas pogleda i uvedimo ga u svoj dom.

RASPORED SVETIH MISA

31. nedjelja kroz godinu

Pon.: 4.11. (u 7,30 sati)

Za + Valentina Milasa - obitelj

8 sati: Za + Božu - Filipa Kutleša

Uto.: 5.11.

Sri.: 6.11.

Čet.: 7.11.

Pet.: 8.11. (u 16,00 sati)

Za ++ Marijana i Ivu Šarić i Franjku Čurić - Mara

Sub.: 9.11. (u 7,30 sati) Posveta Lateranske bazilike

Za + Matu Kutleša - Iva Kutleša

8 sati: za ++ Pavku i Tadiju i o.p. - Iva Ljubičić

Ned.: 10.11. (u 9 sati)

Za + Antu Čurić - obitelj

11 sati - Missa pro populo

NA 32. NEDJELJU KROZ GODINU SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ CRKVI U 9 i 11 SATI.



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za crkvu:

Ivan Sučić 50 Eura, Milica Menzi Šola 50KM, Branko Ljubičić 50 Eura, Pere Šola Ružuljić 50 Eura

Grijanje 2019/20:

Pere Šola Ružuljić 50 Eura, Anđa Kutleša 100KM, Marijan Sučić 100KM, Zorka Ćosić 100KM, Zele Ivančić 100KM, Milica Menzi Šola 50KM, Mate Ljubičić 100KM, Marica Ćosić 60KM, Mirko Ljubičić 400HRK, Branko Ljubičić 50 Eura.

Odvoz smeća:

Mario Sabljij Maša 15 KM.

Listopadska pobožnost

U mjesecu listopadu, svaku večer osim subotom i nedjeljom u 17,00h molit ćemo Gospinu kronicu. Svi koji imate vremena i slobodni ste u taj termin dobrodošli u župnu crkvu. Molit ćemo kronicu na nakanu svete crkve, za osobne potrebe, obraćenje grešnika i nova duhovna zvanja.

Uskoro će početi sezona grijanja. Molim župljane, koji su to činili i prijašnjih godina, da daju priloge na tu nakanu, da svima nama bude ugodnija proslava svetih sakramenata u našoj župnoj Crkvi.

Dobročiniteljima dragi Bog dao zdravlje duše i tijela.

Djeca od 1. - 9. razreda predvode kronicu:

Ponedjeljak: 1. i 2. razred; **Utorak:** 3. i 4. razred; **Srijeda:** 5. i 6. razred, **Četvrtak:** 7. i 8. razred, **Petak:** 9. razred.

Župnik je uvijek dostupan za susret, razgovor, ispovijed i svete sakramente. Dakako da sve unaprijed treba dogovoriti. Slijedi i raniji dogovor za sakrament ženidbe, krštenja i druge potrebe. Bolesnike prijavite da se mogu ispovijediti i primiti svete sakramente u redovno vrijeme. Dakako da ima i izvanrednih situacija, svakako pozovite i dogovorite. Uvijek osobno doći ili nazvati na već poznate brojeve telefona. Hvala lijepa.

“Ruke koje pomažu
svetije su od usana koje mole.”

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!